
Notulen 
8 februari 2024 20:00 uur Markehuis 
Aanwezigen 
VvV bestuur 
Bertus Reinders 
Ina Reinders 
Ciska Hietbrink  
 
Afwezig 
Els van Weel (kascommisie)  
Loraine  
 
1. Opening  

Leanne heet iedereen welkom. 
 

2. Ingekomen stukken en mededelingen 
n.v.t.  
 

3. Notulen vorige jaarvergadering  17 februari 2023 
Bestuursverkiezing: Feika ipv Feike  
Nummering agendapunten  
Sandra Goede i.p.v. Sandra de Goede  
 

4. Jaarverslag secretaris  
Angela leest het jaarverslag 2023 voor, ondertussen zijn er foto’s te zien op het 
scherm over alle activiteiten die we georganiseerd hebben.   
 

5. Penningmeester aan het woord 
a. Jaarverslag penningmeester 
b. Verantwoording penningmeester 

Annelies legt het jaarverslag uit.  
negatief saldo, Annelies legt uit waar dit door komt.  
Hierin is nog een rekening is meegenomen van dorpsbbq 2022.  
Deze factuur is na het boekjaar 2022 binnengekomen en daarom te zien op 
het jaaroverzicht 2023.  

c. Kascommissie 2023 
Bertus en Els zijn bij Annelies geweest voor de kascontrole.  
Els is afwezig, maar Bertus tekent voor beide kascommissieleden.   
De kascommissie is tevreden over het financiële plaatje en hoe dit 
gepresenteerd is. Annelies heeft het penningmeesterschap zich eigen 
gemaakt en heeft van Bertus en Els nog fijne en bruikbare tips gekregen om 
het nog overzichtelijker te maken. Annelies gaat hiermee aan de slag.  

d. Verkiezing kascommissie 2023 
Els van Weel is 2jaar kascommissielid geweest en stopt, bedankt Els. Bertus 
wil het nog wel een jaar doen. Omdat Angela Sijbring stopt als bestuurslid 
van de VVV, zal zij samen met Bertus Reinders de kascommissie vormen.  



e. Contributie 2024 vaststellen  
Voorstel € 8,- per gezin en €4,- voor alleenstaanden.  
Hierbij is het van belang om de eigen bijdrage per activiteit zo laag mogelijk 
houden 
Zaalhuur voor activiteiten zijn wel terugkomende kosten waar we rekening 
mee moeten houden. Dit hebben wij niet zelf in de hand.  
 
De vvv investeert in duurzaamheid, zoals geen papieren borden maar echte 
borden voor eetactiviteiten.  
 
Vragen:  
is het nodig om de contributie te verhogen gezien het banksaldo? 
Kan je ook in stapjes verhogen zodat het minder zwaar voelt? 
 
De aanwezige leden vinden het logisch dat er een eigen bijdrage voor grote 
activiteiten gevraagd wordt.  
 
Het voorstel voor het verhogen van de contributie is aangenomen.   
 
Voorstel: maak een overzicht van alle eigendommen van de VVV. i.v.m. 
verhuur o.i.d. Er was een lijst, maar deze moet weer even up to date. Met Nl-
Doet gaat de VVV hiermee aan de slag.  
 

6. Bestuursverkiezing 
Aftredend en niet herkiesbaar: Angela Sijbring. Angela wordt bedankt voor haar 
bestuursdeelname.   
 
Kandidaat bestuurslid: Ciska Hietbrink, Liza Berends, Freja Haandrikman.  
Freja en Liza denken er nog even over na.  
 
Ciska is aangenomen als nieuw bestuurslid. 
 
De rol van secretaris moet nog ingevuld worden, dit wordt op de eerst volgende 
bestuursvergadering besloten.  

 
7. Toekomstvisie 

31 maart: groller strakke lichies schieten 
1 april: laat je niet op de kast jagen eieren zoeken 
4 mei: herdenking 
21 -24 mei: avondwandel4daagse  
15 sept: walking lunch 
30 okt: kinder knutsel spel ntb middag 
Dec: jaarafsluiting 
2e donderdag febr: jaarvergadering VVV  
 



Angela  checkt of de VVV zich nog kan aanmelden voor de financiële bijdrage van NL-
doet.  
 
Er is een stap gezet in een samenwerking met Schoonloo Broeinest. Er zijn 
overlappende activiteiten en het lijkt ons goed om de krachten te bundelen.  
 
Grolloototaal/vdgo: de dorpskalender en de borden bij de ingang van het dorp 
worden een nieuw leven ingeblazen. Bertus doet hier een voorstel voor en komt hier 
later op terug. Het is de bedoeling dat verenigingen weer afstemmen wat er allemaal 
georganiseerd wordt.  
 
In Schoonloo staan de activiteiten regelmatig in de Boerhoorn, is het een idee om 
onze activiteiten te laten terugkomen in het SGO sportblad?  
VVV gaat overleggen met Janniek Reinders hierover.   
 

8. Rondvraag 
Ina: complimenten hoe jullie bezig zijn, zeer tevreden.  
 
Bertus: er zijn plannen om zelf midwinterhoorns te maken, er zijn mensen die op die 
hoorns willen blazen. O.a. Bas Luinge is hiermee bezig. Wellicht leuk om mee te 
nemen in het winter/kerstprogramma. 
Zij nemen t.z.t. contact op met VVV.  
 
4 mei is onderdeel van volksvermaken, we willen aandacht besteden aan het afscheid 
van de voorganger van de kerk (Gerhard ter Beek). Er is jaren een actieve 
samenwerking geweest. Dit kan in de vorm van een kleine attentie aanbieden.  
 
 

9. Sluiting 
Leanne bedankt alle aanwezigen voor hun aanwezigheid en sluit de vergadering 

 


